
Kozák Kevin és Nileborg Krisztián is győzelemmel kezdett az ifjúsági
világbajnokságon!

Description

Kiválóan kezdődött az ifjúsági világbajnokság a magyar csapat számára, a budvai
eseményen Nileborg Krisztián és Kozák Kevin is magabiztosan nyitott, míg Nyögéri Sára
egy nagyon szoros 3:2-es mérkőzést veszített el.

Összesen 73 nemzet képviseletében 593 ökölvívó vesz részt az ifjúsági világbajnokságon,
így az esztendő legnagyobb eseménye következik Budvában. A nők létszáma 180 a
tizenkét súlycsoportban, míg a férfiak összesen 413-an képviseltetik magukat a
versenyen.

A budvai ifjúsági világbajnokságon a 2006-ban, illetve a 2007-ben született ökölvívók
vehetnek részt. Az ifjúsági magyar csapat Ács József, Ács Béla, Farkas József, valamint
Huszár Árpád edzők vezetésével szerepel a versenyen.

Nileborg Krisztián nyitotta a sort a világbajnokságon, az Ázsia ifjúsági-bajnokságon

bronzérmes kirgiz Szadir Rahmanberdijev már az elején sok ütést kapott és hiába volt
magassági fölénye, gyorsan elbizonytalanodott. Junior Európa-bajnokuk a második
menetben kivégezte a riválisát, a második számolást követően a moldáv mérkőzésvezető
nem engedte tovább a küzdelmet. A döntő fölényes győzelmet követően a korábban már
legyőzött izraeli Ahmad Jabarin jön számára a legjobb tizenhat között.



Nyögéri Sára olyan ellenféllel mérhette össze az erejét, akit már legyőzött korábban, a
szerb

Nikolina Dzida várt rá a legjobb tizenhat között. Sára nem találta a megfelelő ütőtávot az
első

menetben, több tiszta találata volt ekkor a szerbnek, és ritmusosabban mozgott. A 17
esztendős junior Eb-érmes vecsési visszavette a kezdeményezést a második menetben és
úgy nézett ki, hogy szép lassan felőröli a szerbet. Dzida azonban nem fáradt el teljesen a
harmadik menetre, meg tudott újulni és az első menethez hasonlóan bokszolt, így
megosztott pontozással ez a mérkőzés elment.

Kozák Kevin a nap utolsó párjában lépet ringbe az ecuadori Jordan Mateo Pastrano ellen és

igyekezett magassági fölényét jól használni. Az első menetben szinte érinthetetlen volt az

alacsonyabb ecuadorinak, remekül kontrázott, távol tartotta a dél-amerikait, így vezetett
az első felvonást követően. A második menet végére egy kicsit elfogyott az energia, de
Kozák akarata érvényesült és magabiztos vezetéssel fordult az utolsó menetre. Pastrano
sokat ment előre a harmadikban, egyszer a mérkőzésvezető érthetetlenül számolt is
Kozákra, de ez a győzelmét nem veszélyeztette.

A magyar csapat sorsolása az ifjúsági világbajnokságon:

Női 52kg, a 8 közé jutásért: Nyögéri Sára – Nikolina Dzida (szerb) 2:3

Férfi 54kg, a 16 közé jutásért: Kozák Kevin – Jordan Mateo Pastrano (ecuadori) 4:1

Férfi 75kg, a 16 közé jutásért: Nileborg Krisztián – Szadir Rahmanberdijev (kirgiz) RSC 2 –
Nileborg

Hajrá, magyar ökölvívás!


